

日照市失业保险金月增120元

将惠及7100名失业人员并足额发放

本报7月21日讯(记者 郭佳)

7月21日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,日照市已从7月1日起开始调整失业保险金标准,由每人每月430元调整为550元,月人均提高120元,增长27.9%,略高于我市最低工资调整幅度。预计2011年全市将累计惠及7100名领取失业保险金人员。

据市人社局相关负责人介

绍,此次提高失业保险金标准,是在综合考虑当前日照市经济社会发展状况的基础上,综合考虑物价上涨、最低工资标准和城市居民最低生活保障标准以及失业保险基金承受能力等因素,再次调整失业保险金标准。

根据工作安排,调整后的失业保险金将以社会化发放形式足额发放到失业人员手中。

据了解,本次失业保险金标准调整的范围为2011年7月1日后,符合领取失业保险金条件的失业人员。不包括2011年7月1日前,已一次性领取失业保险金的自谋职业人员。

另外,按照国家现行规定,失业人员领取失业保险金,必须符合下列条件:失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满

一年的;非因本人意愿中断就业的;已经进行失业登记,并有求职要求的。

在领取失业保险金期间,重新就业的、应征服兵役的、移居境外的,享受基本养老保险待遇的以及无正当理由,拒不接受当地人民政府指定部门或者机构介绍的适当工作或者提供的培训的,有以上情形之一,则停止

领取失业保险金,同时停止享受其他失业保险待遇。

此次失业保险金标准的提高,有利于保障失业人员的基本生活,有利于稳定就业、促进就业。同时,失业人员在享受失业保险金待遇期间,还可免费参加相关职业技能素质提升培训,进一步提高技能水平,尽快实现就业。

健身器材变“晾衣架”

7月21日,在秦皇岛路上,市民将被褥、衣服等晾晒在了路边的健身器材上。商铺前面的这些健身器材,逐渐成了居民的“晾衣架”。

本报记者 张照朋 摄影报道



“海洋音乐季”周六主角
“K362”和“玉麟军”

本报7月21日讯(记者 冷炳豪) “海洋迷笛”再起音乐风暴。7月23日(本周六)20:00—22:00,K362乐队和玉麟军乐队将携摇滚音乐震撼登场,市民可免费观看。

K362乐队2005年4月成立于吉林省长春市。“认真做音乐,认真对待每一次排练,认真对待每一场演出。”是他们组建以来一直坚持的信念。年轻人积极的人生观、价值观,80后的独立精神、乐观、积极向上,是乐队主要表达的内容。

玉麟军乐队成立于2008年10月11日。在当时各种音乐风格百花齐放的环境中,年轻的玉麟军迅速坚定了自己的风格,将很多的音乐元素融合在一起。他们用实力和对音乐的执着与创造性,为中国摇滚界注入了令人期待的血液。

全国独家新药 专利号ZL200510010084.8 国药准字: Z20050283

银屑病患者请注意

专利国药银屑灵颗粒还肤组合上市以来以摸得着看得见的真实效果,深受广大银屑病患者的好评,是目前治疗银屑病最理想的药物。

厂家为了更好的服务于广大银屑病患者,让大家少花冤枉钱,不走治病弯路,近日推出优惠购药活动,内容如下:

- ①购买银屑灵颗粒还肤组合3盒赠送1盒;
- ②购买银屑灵颗粒还肤组合5盒赠送2盒。

指导医生专线:
0633—6331878

活动时间:7月5号—8月5号

活动地点:日照润生堂大药房六分店(市中医院对面)专家现场免费试药。
石臼润生堂大药房(港口医院对面)

3天脱癣皮 3步除癣根 说到做到

第一步:泄毒素,使用3天,皮屑开始脱落(患部发红),皮屑明显减退。第二步:修免疫,使用10天患部有轻微痒感,新皮开始滋生,病变痒根不断变薄、变软,皮疹明显好转。第三步:除病根,一般患者使用30天,病灶全面消失,皮肤免疫功能恢复正常,重症患者服用1—2周即可康复。

1、权威:银屑灵颗粒还肤组合是2006年国家相关部门批准上市的国家三类新药,国药准字号产品,获国家专利,您可大胆购买。

2、安全:纯中药制剂,不含任何激素和免疫抑制类的成分,多味名贵中药提取,欢迎患者到任何医疗机构检测,或者登陆国家食品药品监督管理局网站查询,您可放心服用。

3、高效:凭效果说话,让大家不花冤枉钱,不受冤枉罪,是目前治疗银屑病最理想的药物。

日照卫检医院
关注 生殖 健康

专治:病毒疣 疣疹
国际终端技术 基因分子排毒
患者一般仅需168—800元杜绝复发

患上泌尿疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒,尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致,初为微小淡红色丘疹、渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状(HSV)等,如反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能检测各种致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院,国内十六家知名医院数十万例患者临床验证,该疗法其特点是:(1)无论疣体大小、初发或复发,一般只需一针,即可使疣体在一分钟内无痛连根脱落;(2)数小时打通排毒通道,患者

可亲眼目睹毒素排出过程;(3)疗程短费用低,一般3—5天即可彻底康复。

特色治疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性欲减退、红肿烂痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病,包皮环切术。

本院坚持宣传真实,敢于向所有患者承诺,凡经本院规范治疗后,发康复信誉卡做保障,如复发免费治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线: 0633—8323120
地址: 日照市石臼黄海二路东段 79号
(市内乘 3 路公交车卫检医院站下车)

高血压不吃药已成现实

——我省已全面推广,百万患者将受益

国家药监局日前批准了新一代长效,外用降压药[唯压平控释降压贴],(国药准字H11022508),利用“TTS”技术(透皮控时释放技术),透过皮肤作用到中枢神经,无需口服,调节血压,避免血压控制不稳引发心脑意外及常年吃药药物副作用对身体产生伤害。通过国家医学院,北京协和医院的三期临床证实,只需将一枚纽扣大小的药贴贴在耳后,药效均匀释放,24小时保持均衡的血药浓度,1贴持续7天有效。目前是高血压最理想的药物剂型,已纳入《国家基本用药目录》。据悉,该技术享

有两项国家专利并获得国家津贴(专利号ZL93106830.ZL951028545)。现已在全国实行惠民普及推广,患者可获补助。
唯压平控释降压贴有三优点:
1、安全,不吃药无毒副作用。
2、方便,只需轻轻一贴,无需每天服药。
3、长效降压稳压。一贴顶7天,天天80/120,不再突发心脑意外。

我国高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线。日照市专线18963307035,广大高血压患者可拨打咨询。

免费送货 货到付款

催款通知

日照市日盛灯饰电器有限公司(地址:日照海曲中路100号),于2011年4月29日在齐鲁晚报《今日日照》做1/2版飞利浦灯饰广告一次,应付广告费经多次催要至今未结。请见此通知速还清广告欠款!

日照三乐文化传媒有限公司

2011年7月